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el # ]99.0{98.6 -0.42]99.1/98.8 -0.36/99.2|98.8 -0.35|99.0 98.7 -0.39/ 99.1|98.8 -0.35
Z F 995|994 -0.13]99.8/99.2 -057|99.8|99.2 -060{99.6| 98.9 -0.741 99.7|99.4 -0.34
i & 100.1{100.0 —0.04|99.8/99.7 -0.13|99.8(99.7 -0.09| 99.8| 99.7 -0.04 100.0{ 99.6 031
2 M 99.8]99.7 -0.04]99.8/99.7 -0.11|99.8|99.6 -0.14]| 99.8 99.8 -0.05 99.9|99.8 -0.04
M B -| - -]97.4/96.0 -144/ 99.4(99.2 -0.15] 99.5 99.2 -031 96.0|93.8 230
Z 7] |100.9(1015 0.62]99.7|99.5 -023|99.7|99.5 -020| 9.8 99.5 -0.39 99.7| 99.5 019
Z #99.7] 99.6 -0.13]99.3/98.9 -046|99.4|98.9 -046(99.1| 98.7 045 99.4|98.9 048
& 5 100.0]99.8 -0.15199.7(99.3 -0.37|99.6/ 99.3 -0.34{99.8 1 99.3 043 99.8(99.5 -040
& & | 99.8/99.3 -0.50]/99.8/99.6 -0.24]99.9|99.6 -0.22|199.7 99.4 -0.31|99.9{99.7 018
M 5 ]99.4]99.1 -0.31|99.5/99.2 -027|99.5[99.2 -0.23]99.3 99.0 -0.35/ 99.6|99.3 026
M " | 99.899.7 -0.09]99.7|99.3 -037| 99.6(99.3 -0.38/ 99.8 | 99.4 -0.39 99.9|99.6 027
Z 5 |99.5|99.4 -0.10]99.7|99.4 -027| 99.6(99.4 -029| 99.7 99.5 0.5 99.5|99.2 022
Z & | 99.5|99.4 -0.13]99.6(99.3 -029|99.6(99.2 -0.33/99.5 99.1 -0.35 99.7|99.5 0.4
H F 99.2| 99.0 -0.16/99.7| 99.5 -021| 99.7| 99.6 018/ 99.8| 99.5 -0.28| 99.7| 99.5 -0.18
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3. 20254 13| EXI+2&

= ANol=
< FATeE > (Eb2] %, ®7|chH] %p)
- QuA SUd A7t

= AE Rp= =Xt AE A= X
M A 0.94 0.63 1.56 0.80 0.10 0.91
(0.02) (0.10) (0.13) (-0.01) (0.00) (-0.01)
A 0.97 0.98 1.95 0.63 0.78 1.41
(0.03) (0.09) 0.12) (0.00) (-0.02) (-0.02)
= Al 1.06 0.59 1.66 0.72 0.58 1.30
—= (0.06) (0.12) (0.19) (0.00) (-0.06) (-0.06)
o IR 0.85 1.73 2.58 0.52 1.23 1.75
£ = - (0.01) (-0.02) (-0.01) (-0.01) (-0.09) (-0.10)
ofe|zajE 1.02 0.71 1.74 0.64 0.52 1.16
(Ps=M &) (0.02) (0.14) (0.16) (-0.01) (0.01) (0.00)
Sl 0.80 0.67 1.47 0.67 0.62 1.29
(0.02) (0.06) (0.08) (0.00) (0.03) (0.03)
= Al 0.83 -0.06 0.77 0.74 -0.02 0.72
= (0.04) (0.24) (0.28) (0.00) (0.05) (0.05)
- 0.95 -0.03 0.92 0.74 -0.25 0.50
(0.03) (-0.17) (-0.14) (-0.01) (-0.13) (-0.14)
of 0.88 -0.64 0.24 0.96 -0.41 0.55
- (0.02) (-0.08) (-0.06) (-0.01) (-0.08) (-0.09)
o = 0.68 -0.09 0.59 0.83 -0.19 0.64
< T (0.01) (0.00) (0.01) (0.00) (-0.17) (-0.17)
oA 0.80 0.03 0.83 0.88 0.14 1.02
- (0.02) (0.06) (0.08) (0.01) (0.07) (0.08)
s A 0.93 -0.03 0.91 0.72 -0.16 0.56
= (0.07) (-0.06) (0.01) (0.01) (-0.04) (-0.03)
o= - - - 0.82 -0.06 0.76
- - - (0.00) (0.00) (0.00)
o4 7| 1.11 0.77 1.88 0.91 0.27 1.18
(0.01) (0.57) (0.58) (-0.01) (0.09) (0.08)
5 o 0.84 -0.01 0.83 0.92 -0.31 0.61
= (-0.01) (0.00) (-0.01) (-0.02) (-0.02) (-0.03)
= o 0.70 -0.10 0.60 0.96 -0.36 0.60
< 7 (-0.01) (-0.04) (-0.05) (-0.03) (-0.05) (-0.07)
= u 0.78 -0.19 0.58 1.00 -0.12 0.88
< = (0.01) (0.22) (0.22) (-0.01) (0.11) (0.09)
Mo 0.70 -0.78 -0.08 0.90 -0.41 0.50
- (0.01) (-0.07) (-0.05) (-0.01) (-0.04) (-0.05)
_— 0.82 -0.06 0.76 0.86 -0.22 0.65
- (0.00) (0.10) (0.10) (-0.02) (-0.01) (-0.03)
4 = 0.86 -0.04 0.83 0.87 -0.21 0.66
= (-0.01) (0.37) (0.36) (-0.01) (0.02) (0.01)
= L 0.81 -0.27 0.54 0.82 -0.47 0.36
= (0.02) (0.07) (0.09) (-0.01) (0.02) (0.01)
o o= 0.90 -0.34 0.56 0.84 -0.51 0.33
(0.03) (0.15) (0.18) (0.00) (0.06) (0.06)
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o T2 &7t FERH:
T o= A5 XE =5 %5 = =5
A 0.73 0.00 0.74 0.99 0.12 1.10

(-0.01) (-0.05) (-0.06) (-0.01) (-0.08) (-0.09)

A 0.48 0.73 1.21 0.94 0.64 1.58
(-0.01) (-0.10) (-0.11) (-0.01) (-0.04) (-0.06)

A 0.54 0.58 1.12 1.06 0.48 1.54
- (0.00) (-0.14) (-0.14) (-0.01) (-0.10) (-0.11)

ML 0.33 1.15 1.49 0.75 1.03 1.78

2 i (0.00) (-0.33) (-0.34) (-0.01) (-0.20) (-0.21)
=g Al A 0.46 0.60 1.07 0.93 0.55 1.48
e T (0.00) (-0.08) (-0.08) (-0.01) (0.00) (0.00)

o 0.49 0.69 1.18 0.92 0.58 1.51
(-0.01) (-0.05) (-0.06) (-0.01) (-0.01) (-0.03)

= 0.60 -0.06 0.54 0.90 -0.16 0.75
= (-0.01) (-0.12) (-0.12) (-0.01) (0.01) (0.00)
- 0.66 -0.19 0.47 0.97 -0.38 0.59
(-0.01) (-0.25) (-0.26) (0.01) (-0.32) (-0.31)

of 0.79 -0.36 0.43 1.18 -0.63 0.56
- (-0.04) (-0.19) (-0.23) (0.01) (-0.18) (-0.17)
a = 0.75 -0.09 0.66 1.08 0.03 1.11
(0.00) (-0.15) (-0.15) (0.00) (-0.15) (-0.14)

o 0.72 0.19 0.91 0.98 0.08 1.05
- (0.00) (0.11) (0.10) (0.01) (0.03) (0.04)

s A 0.56 -0.09 0.47 1.01 -0.17 0.84
- (-0.01) (-0.07) (-0.08) (-0.01) (-0.14) (-0.15)

o = 0.80 -0.13 0.67 0.70 -0.88 -0.18
(0.00) (0.10) (0.10) (0.00) (-0.50) (-0.50)

A4 7| 0.73 0.24 0.96 1.03 0.07 1.10
(-0.01) (-0.02) (-0.03) (-0.01) (-0.08) (-0.09)

2 o 0.98 -0.25 0.74 1.01 -0.62 0.38
c (0.01) (-0.02) (-0.01) (-0.02) (-0.26) (-0.28)
= u 0.92 -0.17 0.75 1.01 -0.22 0.80
<= (-0.01) (0.02) (0.01) (0.03) (-0.04) (-0.01)
5 u 0.89 -0.10 0.79 1.18 -0.30 0.87
= (-0.02) (-0.04) (-0.06) (-0.02) (-0.11) (-0.12)
. 0.87 -0.24 0.63 1.04 -0.43 0.61
= (0.00) (-0.01) (-0.01) (0.00) (-0.07) (-0.07)
— 0.79 -0.20 0.59 0.94 -0.30 0.64
- = (-0.01) (-0.03) (-0.05) (-0.04) (-0.19) (-0.22)
4 = 0.82 -0.09 0.74 1.07 -0.31 0.76
= (-0.01) (-0.03) (-0.03) (-0.01) (-0.16) (-0.17)
2 L 0.76 -0.37 0.39 1.02 -0.49 0.53
- F (-0.02) (0.04) (0.02) (-0.01) (-0.01) (-0.02)
o o= 0.74 -0.42 0.32 0.95 -0.49 0.46
(-0.02) (0.04) (0.03) (0.00) (-0.02) (-0.02)




O QI (BE 51670 AEY 5271 A, 824%)

- 719 S0l dFFHoE AREE HEEA T8, B4 AxEY Vs 5=
Aok s er A 55 &5 FAIER] dikds<

- (AAR71€) A= A8F 50% oldol U= = 65 o4l EH

T = M FL4 o7 pagl gF o s NE
o =0h 52 29 6 3 3 2 3 2 -
2R NS 6,203 3,708 406 201 167 145 151 90 39
= 3 824 404 57 41 36 31 44 23 -
H|E(%) 13.3 10.9 14.0 20.4 21.6 21.4 29.1 25.6 -

= 47| 4 55 =1 Hs e = A= 1 H =
2 ) 4 - - - - - - - -
2HE S 651 74 63 74 79 77 92 145 41
= 3 38 13 13 10 20 31 31 22 10
HE(%) 5.8 17.6 20.6 13.5 25.3 40.3 33.7 15.2 24.4

o FUYE 7t (BE 5 17 Ax9 2837 A4, 5761%F)
o2 ‘i Elal AAEE AERICE AW 15E 8§57
T2 AL, 2% TR, BeiAE, SEAKE, AFAE] dRkSE

- (AA71F) 0% oFde] Y=L 9= 35 obdolAy 983 30m =R =

T A ME 4 o bl = o s NZE
o2 =H) 283 68 21 15 12 13 8 6 1
2t X3) | 439,070 77,722 32,131 21,428 17,404 12,857 10,967 11,855 1,433
HzE (3 5,761 1,449 438 301 236 229 175 149 27
H| E(%) 1.3 1.9 1.4 1.4 1.4 1.8 1.6 1.3 1.9

TE 47| 4 55 sH us =) e s PEh=1 H =
o =H) 40 11 9 15 12 13 16 19 4
2R NS 88,271 17,349 17,608] 20,988 18,742] 20,347|  31,659| 29,695 8,614
HEE (S 752 253 197 293 251 234 332 355 0
H|E(%) 0.9 1.5 1.1 1.4 1.3 1.2 1.0 1.2 1.0
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O ATE A7t (EE F 17 A= 2547) A4, 5526%F)
- dRkF o g ‘AN ely AR EE AERFoE ASHY ds= 850
T2 A1, 2% STHAZAE, FuiAe, A, EAAER] IS

- (AA71R) 71€50] &8 dse™ 23 olslelr, I3 30m' o]l =

T= A M2 4k o= ikl adF o 2 ME
raantl) 254 59 21 13 9 10 6 6 1
RECHS)| 748,998| 36,308 31,009 26,734 20,298 16,249 12,457 14,380 4,079
= (S 5,526 933 405 282 206 224 148 159 34
H|2(%) 0.7 2.6 1.3 1.1 1.0 1.4 1.2 1.1 0.8

TE 47| 48 55 SH Hs M a5 g H ==
rantl) 34 10 8 14 1 12 17 19 4
28t ~S)| 166,063] 48,001 39,506| 56,411 50,505 64,524 75,754 68,459 18,171
= (S 644 300 252 364 340 310 421 398 106
H|2(%) 0.4 0.6 0.6 0.6 0.7 0.5 0.6 0.6 0.6

o T A7l (BE 177 ANE9] 2297) 44, 29,500%)
- dukr o= ‘FRPIrYetal AREHE AERFoE ASHY ds= 857
T2 AN, 28 ZRABDAE, ToiAA, SEAIA, HEAER] S-S

- (AAZIF) A7l A 9 30% °lde] dHEHL A= A=

= A M2 4 o= bl adF o =2 HE
2 (H) 229 40 16 12 10 7 7 5 2
2R ~(=)] 1,088,395 218,691 72,755| 45,891 84,888 22,971 24,840 16,036 19,071
= T(2) 29,500 5,604 2,522 2,014 1,533 1,068 945 788 271
H| E(%) 2.7 2.6 3.5 4.4 1.8 4.6 3.8 4.9 1.4

TE 47| ZH 55 sH s e = e A=1 X =
A (H) 55 10 9 11 7 7 10 19 2
DR (S)|  341,919) 24929 24,093 33,862 26,226 19,192]  34,207| 75,481 3,343
= T(2) 6,626 938 1,085 977 992 843 1,367 1,742 185
H|E(%) 1.9 3.8 4.5 2.9 3.8 4.4 4.0 2.3 55

S MN* 2= (o)
JAA Y 2 A Y A4

s MIIASAUAIE S A X[ AAZO-AM Axiel HEE 95 23|
o 2 MEYH FX XY S
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